

МБДОУ «Детский сад №3»

Описание - стенда (уголка)

«Эколята – друзья и защитники природы»

(средняя группа)

Воспитатели: Жадовец И.В.

Овсянникова В.Д.

2021г.

В настоящее время остро стоит вопрос экологического воспитания подрастающего поколения. Прививать детям любовь к природе нужно с самого раннего возраста, но самое подходящее время для воспитания экологической культуры – дошкольный возраст. Именно по этой причине было продуман и подготовлен стенд.

Перед созданием уголка была проведена предварительная работа, как с детьми, так и с родителями. С детьми проводились беседы на экологические темы, были просмотрены мультфильм из серии «Эколята». С родителями проведены беседы о важности воспитания гуманного отношения к природе.

Стенд «Эколята» разработан воспитателями средней группы для наглядного и более понятного ознакомления детей дошкольного возраста с природой. Представленный уголок помогает ребенку понять всю важность сохранения природы.

Главная цель: привить и воспитать гуманное отношение к природе, желание бережно относиться к животному и растительному миру.

Задачи:

- Развитие экологической культуры;
- Формирование у воспитанников средней группы природолюбия;
- Расширение кругозора детей;

Изготовленный уголок можно использовать не только во время занятий, но и при самостоятельной деятельности детей.

*Описание внешнего вида:*

Стенд оформлен в форме дерева, в центре которого расположен логотип и клятва эколят. В стенде предусмотрена информация для всех участников образовательного процесса: педагогов, родителей и детей.

Для родителей подготовлена и оформлена консультация на тему «Экологическое воспитание дошкольников», в ней объясняется важность экологического воспитания детей, прописаны правила поведения на природе.

На левой стороне дерева расположены: экологические сказки (оформлены в идее книги), можно использовать на занятии; пословицы и поговорки, которые дети могут выучить вместе с родителями и педагогами; кармашек-веточка с игрой «Составь рассказ по картинке», играя в эту игру,

дети будут в игровой форме запоминать и осознавать правила поведения на природе.

С правой стороны можно увидеть схему «Будь природе другом», рассмотрев которую дети будут понимать, что можно и нельзя делать, чтобы «дружить» с природой. Если посмотреть внимательно, можно увидеть кармашек-листик, в котором на данный момент расположена игра «Найди отличия». Так как воспитанники данной группы любят отгадывать загадки, это было учтено и на стенде размещены «Загадки природы».

Для самостоятельной деятельности детей подготовлены: дидактическая игра «Знатоки родного края», цель которой продолжать знакомить с животными, птица и растения родного края; лэпбук «Осень», с помощью которого можно закрепить знания детей о характерных изменениях в природе.

И, конечно же, при оформлении было уделено внимание работам детей, их также можно увидеть в уголке.

Стенд оформлен с тем условием, что при необходимости все представленную информацию можно заменить и продолжать использовать в дальнейшем, но неизменными останутся герои: Шалун, Елочка, Тихоня, Умница.

Таким образом, представленный стенд поможет детям в игровой форме запомнить и закрепить информацию.